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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16.05 del jueves 18 de marzo de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Mauricio Devoto, Julio De Giovanni, Patricia López Vergara, Santiago Otamendi, Juan Pablo Mas Velez, María Teresa del Rosario Moya y del secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda abierta la sesión.

Reglamento del Ministerio Público.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En primer lugar, con relación a la entrada en vigencia del reglamento del Ministerio Público, ¿alguien tiene algún comentario para hacer?

Dr. Cozzi.- Para no reeditar toda la discusión que se hizo oportunamente cuando se sancionó la 1903 y no volver sobre los pasos dados y adoptados por mayoría de este Consejo, me voy a remitir a la posición que en su  momento tuve con respecto a los reglamentos generales que podía dictar el Ministerio Público y hasta dónde tenía competencia. Me remito ahí para no reeditar toda la historia.

Dr. De Giovanni.- Yo también me remito a mis posiciones anteriores, sobre todo a la manifestada en el último plenario cuando, Mauricio, citaste para un plenario para tratar este tema.

Dr. Mas Velez.- Lo mismo.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, ¿estamos de acuerdo?

Dra. Blasi.- De acuerdo.

Creación de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El segundo punto consiste en una propuesta para crear una comisión de consejeros para redactar un reglamento para la jurisdicción y para el Consejo de la Magistratura. Esto será resuelto en los próximos días. Básicamente, el objetivo de esta Comisión pasa por analizar las circunstancias que hagan al mejoramiento operativo tanto de la jurisdicción como del Consejo, que involucren todos los temas, tanto los operativos como los atinentes a la remuneración.

Dr. De Giovanni.- Propongo que se apruebe la creación de la Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Están de acuerdo?

· Se practica la votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Aprobado.


Luego veremos cómo se compone y el plazo que tiene.

Dr. De Giovanni.- De acuerdo.

Desistimiento del pedido de recusación al doctor Gallardo. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En el día de ayer yo presenté un escrito recusando al doctor Gallardo en una causa vinculada con la Asociación de Magistrados, en la que se citó al Consejo para una audiencia de conciliación.


Después de una conversación con los consejeros se ha resuelto presentar un escrito desistiendo del pedido de recusación y solicitando una prórroga de la audiencia de conciliación.

Dr. Cozzi.- En este caso también quiero dejar a salvo la posición que adopté en su momento por la negativa de este 10 por ciento, y así quiero que conste respecto del tema porque me va a inhibir seguramente de tomar alguna decisión distinta a la que adopté al respecto, porque no la he cambiado.

Dr. Corti.- Yo me abstengo.

Dra. Moya.- Como yo no estuve presente en la primera parte, también me remito a mi propia opinión con relación al 10 por ciento, cuyo debate dimos al aprobar la resolución 592 en julio de 2008, con lo cual prácticamente estoy justificando la necesidad y el ajuste a derecho de esta decisión de dar el 10 por ciento por función en el caso de los jueces.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar el desistimiento del pedido de recusación y el pedido de prórroga para una nueva audiencia.

· Se aprueba por  mayoría, con el voto en disidencia del doctor Devoto, quien mantiene la posición sostenida en el escrito de recusación oportunamente presentado. 

Asignación por jardín maternal.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- El día martes la Comisión de Administración aprobó un incremento a las asignaciones correspondientes a los jardines maternales, que estaba en el orden de los 250 pesos. Los integrantes de la Comisión advertimos que efectivamente existía la necesidad de adecuar el importe que se estaba pagando, el cual había quedado un poco desfasado, y entendimos que era conveniente hacerlo. Tuvimos una pequeña diferencia entre los tres miembros de la Comisión en cuanto al monto. Estábamos hablando de llevarlo a 500 o a 550 pesos. Hubo una mayoría expresada por el doctor Corti quien les habla para llevar la asignación al monto de 550 pesos. 

En este momento solicito que el tema se incorpore en el orden del día y, si les parece, que lo aprobemos.

· Se incorpora y se aprueba por unanimidad.

Dr. Cozzi.- Yo dejo expresada en disidencia parcial.

Aumento del 10 por ciento. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Por último quiero transmitirle lo que manifestamos en el plenario pasado respecto del aumento del 10 por ciento. Propongo que esto sea difundido de forma tal que todos los miembros e integrantes del Poder Judicial tengan cabal conocimiento de cómo fueron las negociaciones y cómo fue el tratamiento que el Consejo le ha dado, tanto al tema salarial, que no ha terminado, como al tema de los jardines maternales, para que sea puesto en conocimiento de todos, porque por lo que yo he visto, leído e interpretado de los carteles que están aquí colgados, que informan que se está haciendo paro en el día de mañana, pareciera que la gente no está bien informada de qué es lo que estamos haciendo y de las decisiones que tomamos.

Dra. Blasi.- Sobre todo la que tomamos en el último plenario…

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Bien, nada más. 

· Son las 16.14.

PAGE  
4
Sesión del 18 de marzo de 2010


